
hoditi za njim, in proti Slovanom, katere 
je imenoval uši. Mi želimo, da bi bile te 
slovanske uši prav žive ter delale mnogo 
preglavice nemškemu levu. O Nemcih je pra
vil, da so oni več nego Slovani, »kajti Nemci 
niso ljudje, ampak Germani«. (!) Seveda je 
sedaj vprašanje, ali so Germani kaj višjega 
kot ljudje, ali pa so kaj nižjega. Ako smemo 
po Šenererju soditi, potem Germani niso nič 
višjega. 

Prnsi se kažejo vedno bolj nestrpne 
do Slovanov. Nemški vojni minister je izdal 
ukaz, da se častniki ne smejo ženiti s polj
skimi katoličankami. Ta ukaz pa ni samo 
zadel Poljakov, ampak vse nemške katolike, 
in mnogo katoliških poslancev sedaj ne bo 
glasovalo za pomnoženje mornarice kakor 
želi cesar. 

Vojska v Južni Afriki. Odkar se je 
general Cronje udal Angležem, ne prihajajo 
več nobena poročila iz južnoafriškega bo
jišča. Obe vojski, angležka in burska, se pri
pravljata na nove boje. Buri izjavljajo, da bi 
sedaj sklenili mir, toda Angleži jim morajo 
pripoznati neodvisnost. Predsednik severno
ameriških dežel je neki voljan, posredovati 
pri sklepanju miru. 

Papež Leon XIII. je obhajal pretekli 
petek devetdesetletnico svojega življenja. Z 
odkritosrčno ljubeznijo se ozira ob tej priliki 
vse katoliško krščanstvo na osivelega vladarja 
cerkve, ki kljubu svoji starosti in nemirnim 
časom z močno roko vodi težavne vladarske 
posle. Vse se mu klanja ob tej priliki od 
vladarja do najubornejšega delavca, od naj
večje države do najbolj neznatnega društva. 
Tudi sovražniki katoliške cerkve in papeštva 
mu ne morejo odrekati spoštovanja in obču
dovanja. Ves katoliški svet pa se združuje 
v prisrčni želji: Beg še nam dolgo ohrani 
našega papeža Leona XIII. 

Volilna preosnova za mesto Dunaj, 
kakor jo je pred kratkim vsprejel nižje
avstrijski deželni zbor, preti postati nevarna 
sedanjemu Korberjevemu ministerstvu. Nem
ški liberalci so sklenili, stopiti v najstrožjo 
opozicijo, ako dobi preosnova cesarsko po
trjenje, a isti sklep so storili tudi krščanski 
socialci, ako preosnova ne zadobi najvišjega 
potrjenja. 

Nemška prenapetost. Zadnjo nedeljo 
so imeli Šenererijanci v Gradcu strankarski 
shod pri zaprtih vratih. Govoril je tudi sam 
Šenerer. Gromel je proti drugim nemškim 
strankam, ki so toli pametne, da nočejo 

Politični ogled. 


